

央视名嘴白岩松的伶牙俐齿观众有目共睹,但是日前却有网友在一论坛上贴出了一段白岩松主持节目的视频,称他在主持10月7日的“新闻1+1”时喝高了,多次出现大舌头口吃的状况,与平时的“名嘴”判若两人,致使整个节目支离破碎。对此,白岩松和搭档董倩似乎都不愿谈及。

白岩松醉酒上节目

当事人和搭档董倩避谈

爆料:白岩松被曝醉酒上节目

近日,一名为“xawsbrt”的网友在一论坛上贴出了一则名为《10月7日的新闻1+1白岩松喝高了上节目?》的帖子,称平日里的新闻1+1董倩和白岩松配合得很默契,白岩松侃侃而谈。而10月7日的新闻1+1让人大跌眼镜!整个节目支离破碎,白岩松像喝高了一样憋得满

脸通红,像祥林嫂一样念叨着“喜欢不喜欢”“我们喜欢有些人不喜欢”。主持人董倩整个节目下来始终和老白说不到一起,别扭贯穿始终。中间白岩松似乎还说了一些足以让他下岗的话。随后网友还贴出了一段长达21分钟的视频加以佐证。

网友:纷纷跟帖“指证”

在“xawsbrt”发帖之后,数十位网友进行了跟帖,表示也有同感。网友跟帖说“昨天晚上的直播我也看了,当时我老婆就说这家伙到底在说啥。我从头到尾看完了,实在是受不了,神叨叨的,喜欢、不喜欢、我们喜欢、他们不

喜欢、喜欢又不喜欢,不知所云。”“看过视频,典型的喝多了,舌头都有些不好使。”“白岩松在节目中满脸通红,一看就是喝多了!”随后,很多网友对于白岩松这样的状态还能上节目表示质疑。

记者:白岩松数次口吃思绪混乱

随后,记者仔细观看了这段视频。据了解,网友所提到的这期《新闻1+1》节目是由白岩松和董倩谈《武汉足球退赛风波》,白岩松是作为新闻观察员的角色在节目中亮相的。

在节目中,白岩松的脸色确实很红,眼神也有些迷离。他一反口齿伶俐的常态,从节目一开始语速就比较缓慢,像祥林嫂一样念叨着“喜欢不喜欢”“我们喜欢有些人不喜欢”。在谈到中国足球现状的时候,白岩松多次用每人分到五箱啤酒来作比喻,这样的比喻在平时并不常见,和足球也没有太大关系。而在谈到是否喜欢中国足球的问题时,他谈到“我只反过来问你一句,你喜欢中国足球吗?其实我们是

有、有条件的,假如你要是喜欢,我喜欢,我们都共同喜欢,是可以的。但是为什么我们共同喜欢的一些事情,有一些人不喜欢,特别怪。所以我觉得还是有空间的”。

随后,白岩松在节目中一再反复提到“喜欢”、“不喜欢”,“你没有在一个那个准备、我们所有人的准备、喜欢,和我们各种人的一个喜欢里头,准备啊!”董倩问到在发生武汉足球退赛之后,中国足球应该怎么走,白岩松还是不着边际地回应“喜欢”。在整个节目中,董倩多次在白岩松发言露出无奈的笑容或者紧皱眉头,似乎在努力听清楚他要表达的意思。

>>>相关链接

“今天我们所做的足球,都和足球没有关系。”

“他可以不喜欢,你也不喜欢,但是他们所做的一切都不喜欢,你怎么办?”

“我首先有一个感受,如果我们决定今天做的是这样一个节目的话,别人就会笑话,你们也可以‘摊’这浑水了。”

“我喜欢你的门外汉,因为所有的门外汉,就是因为你们不可以失、失(口吃了)失去

白岩松疑似醉话

那么多呀。”

“非常有可能,从你的孩子和我的孩子就突然发现,他们现在不喜欢篮球啊。因为,为什么呢,他们一谈起篮球的时候,哎哟,有那个时尚。但说起足球的时候它没有任何的时尚。这就是我们过去好多年把很多事情做错了。如果要是把这个事情做对了的话,咱们也许可以让你的孩子和我们的孩子共同喜欢足球啊。” 本报综合报道



当事人:不愿回应

前日,记者拨通了白岩松的电话,他并未否认,只是称“我不接受电话采访”,而搭档董倩听闻此事后称,当天的节目是直播的,“整个节目中,我没有觉得白岩松有什么异样,我觉得节目很顺利,一切正常”。她特别强调,事情已经过去了,不说了。

郑州姑娘演《三国》 饰小乔唱新歌



□晚报记者 王冉

新版电视剧《三国》目前正在如火如荼地拍摄,剧中小花俏郑国姑娘赵柯,这让赵柯近来人气看涨,除了出演《三国》的小乔一角,她还发行了个人首张唱片。此次EP的同名主打歌《最相思》由台湾资深音乐人季忠平进行词曲创作。刚刚在北京奥运会上获得了“民间奥运主题曲”美誉,《北京欢迎你》的作者小柯担任该剧的制作人。而担任《最相思》MV拍摄的又恰好是小柯十年前在《将爱情进行到底》中的“黄金拍档”,国内知名导演——张一白。新版电视剧导演高希希听完《最相思》这首歌后,觉得十分符合小乔和周瑜的爱情故事,因此他表态,会力荐此曲成为新版《三国》小乔部分的插曲。这张由华语乐坛顶尖团队担纲制作,历时半年完成的个人EP,吹响了赵柯作为影视演员正式进军乐坛的号角。

省豫剧二团打造新编历史剧 《台北知府》感人至深

□晚报记者 杨宜锦

昨晚,由河南省豫剧二团打造的新编历史剧《台北知府》在儿童剧院正式与观众见面,尽管该剧是首次正式面对观众演出,但现场观众情绪却非常激昂。李树建饰演的陈星聚,形神兼备,形象鲜活,爆发力惊人,令很多观众含着泪多次鼓掌。柏青扮演的老夫人,声情并茂,慈祥可亲,赢得了观众阵阵掌声。

该剧由著名表演艺术家李树建领衔主演,漯河编剧余飞与我省著名剧作家张芳、陈涌泉联合编创,著名作曲家赵国安担任作曲,国家一级演员柏青和优秀青年演员刘雯丹担任主演。这一创作班子基本保持了《程婴救孤》的原班人马,具有雄厚的创作实力。新编历史剧《台北知府》向观众讲述了清光绪十年,法国侵略军攻入台湾,首任台北知府陈星聚带领民众积极备战并取得了胜利的戏剧故事。

留星语

“说我整容,说明我的新造型成功了,我非常开心。”

尚雯婕对自己形象上脱胎换骨的改变很开心。

“别人爱说什么,跟我没有关系,我又不是跟他们谈恋爱。”

郭晶晶说,她和霍启刚的爱情跟普通人的爱情一样。

“是不是第一美女不重要,我希望她是四川第一歌手。”

父亲对李宇春当选“四川第一美女”不感冒。

“就算提名,我也不敢当,我觉得自己不够好。”

林志玲对金马奖不抱任何希望。

“她是越爱,越要离开,这个爱情在现实中很难做到。”

章子怡自认没有孟小冬的勇气。

“我真的不需要那一张纸来证明感情,现代女性保持独立很重要。”

阿雅对婚姻有点抗拒。

“我向来都没有什么绯闻,看看这次行不行!”

张家辉不怕与“绯闻女王”余诗曼合作。

“唯一的最明确的条件就是女儿,要爱我的女儿,而且女儿也要爱他。”

江珊谈开始新感情的条件。



李小璐:谁这么无聊呢?(设计台词)

明星座驾再曝光

瞿颖钟爱宝马X5 李小璐开奥迪

在已经有25位明星卷入“明星车牌”事件之后,“我不是奇拿”突然加大了明星座驾的曝光数量,昨天在中国娱乐网一下子爆出了10位明星座驾的详细信息,包括平时很少在公众场合见到的宋祖英的奔驰、央视主持人李咏的保时捷911、那英的奔驰等明星的豪华座驾。仔细看了此人的爆料,记者也发现了一个有意思的现象,很多明星都很喜欢梅赛德斯奔驰,黄晓明、胡静、陈小艺、章子怡、那英等明星的座驾都是这个牌子。

据爆料人称宋祖英的名下坐拥一辆白色的卡姆利和一辆奔驰,并且还贴出了某日宋祖英和自己的奔驰车在大街上被拍的照片加以佐证。而从爆料中看,近来一直很活跃的瞿颖则酷爱宝马X5,2002年11月的时候买了辆灰色的宝马X5,2007年10月又换了辆黑色的宝马X5,看来对它是情有独钟啊!除此之外,“我不是奇拿”还曝光了李咏的豪华保时捷911,濮存昕的红旗轿车,那英的奔驰,李小璐的奥迪TT等10位明星的爱车。这次“我不是奇拿”不光爆出了座驾的具体信息,还特意找了好多张明星和自己的爱车被拍到的照片,以示自己爆料的准确性。 慧娜